

Рейс из Пулково приземлился в Нячанге с задержкой на сутки

30 января, в 5.50 по московскому времени, самолет авиакомпании «Катэавиа», следующий по маршруту «Пулково-Нячанг», вылетел из пакистанского Лахора в пункт назначения.

О том, что самолет из Санкт-Петербурга задержался в Лахоре, Бабр сообщал накануне, 29 января: [«Самолёт с питерскими туристами до Вьетнама пока не долетел»](#).

У туристов не было транзитных пакистанских виз, без них покидать самолет они не имели права. Ближе к вечеру турфирме удалось договориться о размещении россиян в гостиницах: у людей собрали паспорта, проставили в них штамп о визе и вывели из самолета. 65 пассажиров оказались отдавать свои паспорта и ожидали вылета на борту лайнера. Остальные ночевали в зале таможенного досмотра, не оборудованном сиденьями; по другим данным, часть пассажиров - женщин с детьми – отвезли в отель.

Задержка рейса произошла оттого, что самолет вылетел из аэропорта Пулково с опозданием на несколько часов и не успел в отведенное для него время пролететь над территорией Индии, разрешение на полет пришлось получать заново. Ближайшее «окно» в напряженном графике воздушного расписания планировалось только утром. Задержка питерского рейса составила сутки.

В 10.50 по Москве (в 7.50 – по местному времени) 289 российских туристов встретили во Вьетнаме и стали развозить по отелям.



Турфирма «Анекс Тур» поясняет, что по возвращении в Санкт-Петербург все желающие смогут получить денежную компенсацию за потерянные сутки. С каждым из клиентов «Анекс Тур» намерен работать индивидуально: кто-то вместо денежной компенсации захочет продлить свой отдых, а кто-то сможет получить дополнительные экскурсии бесплатно.

Источник: BaltInfo.ru

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, РОССИЯ 5255 30.01.2015, 19:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=132563> Bytes: 1772 / 1656 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2268**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_link_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)